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Mwunncrapcreo npocsere, Hayke U TEXHOMOWKOr pa3Boja
OPYWTBO MATEMATWU4APA CPBUJE

OnWTHHCKO TaKMUYEHbE U3 MaTeMaTHKe yYeHNKa OCHOBHNX LWKONa
25.02.2017.

Vil paspen

1. UspauyHaj 3,3-6,6. Pesynrar 3anuww y obnuky geymmantHor 6poja
(Hanomena: 3,§=3,333... ).

6ﬂ+1 = 25!‘!1—3 4?

2. Hannuwm n3pas T 1aocTen uwmja je ocHoBa bpoj 2.

3. Hexa cy M n N Tauke Ha cTpanmnuama AB n BC, pegom, kBagpata ABCD,
Takse fja je AM = BN. Onpeaw 36mp yrnosa MAN, MDN n MCN.

4. [iat je tpoyrao ABC n jeqHakocTpannunm Tpoyrnoeu ABGC, n BCA, Koju
ca Tpoyrnom ABC Hemajy 3ajeAHNYKMX YHYTPaLltbuX Tauaka.
a) lokaxn ga je AA, = CG;
6) Onpeaw yrao namehy npaswx AA, n CC..

5. Ha Kowapkalwkom TypHUpY CBakKa ekuna oaMrpasna je ca cBakom of
OCTannx eknna no jegHy yrakmuuy. Ha kpajy TypHupa ncnocrtaBuno
ce fa je 90% ekmna nocturno 6ap no jegHy nobepy. Konuko exknna je
y4ecTBoBano Ha TypHupy? (Hanomera:'y Kowapum HeMa HepeleHnx
pe3synraTta.)

Csaku 3apaTak ce 6ogyje ca no 20 6oposa.
M3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pewerbe cBakor 3agjaTka KpaTKo 1 jacHo 06pa3noxuTw.
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VIi PA3PEQ

lpu3HaBaTk CBaKM TauaH NOCTYNAK Kojk Ce pasnmkyje of Kbyya, bopoBame
NPHUAAroANTH KOHKPETHOM Ha4YMHY PellaBarba.
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3. Wiz nopypaprocTv npasoyrnnx Tpoyrnosa ABN u DAM pobujamo pa je AMAN =

4ADM (5 noewa), a n3 noayAapHOCTY NpaBoyranx Tpoyrnosa BCM v CON naje aMN =

ANDC (5 noewa). Cnepn pia je AMAN + AMDN + AMCN = ZADM + AMDN + ANDC =

90° (10 noena).
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4. (MR LI-1) a) Kako je £ABA, = ZABC + 60° = 4C,BC, Tpoyrnosmn AA\B n C,CB cy
noaygapxn (CYC), na je A4, = CC (5 noewa).
6) Hexa je P npecek ayxn AA, u (C,. Y Tpoyrny CPA, je £A,(P = 60° + 4BCC, 4PAC=
60° — ZBAA, npn yemy je (360r nojlyaapHoCTH Aokasake nop a)) AB8CC, = ABAA = y (5
noewa). 3a1o je Tpaxenu yrao uamehy npaenx A4, n (G, kao tpehm yrao Tpoyrna CPA,,
jeaHak 180° — ZA,(P - APA,C = 180° - (60° + y) — (60° —y) = 60° (10 noexa).
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5. Ao je 90% exvna noctwrno Gap no jegwy nobepy, owpa je npeocranux 10%
u3rybuno cee yrakmumue. Mebymm, Hemoryhe je pa nocroje gese exmne Koje -cy
u3rybune cee yrakmnue jep je y tomxoeom melycoGHom cycpery jegHa exmna
nobeanna. [lakne, jenna exvna wiHn 10% camx €KMMNa, WTo 3HAaYM fa je ykynaH 6poj
exunna jegHak 10 (20 noewa; oarosop ,10° ca nposepom, 6e3 obpasnoxesa ga Hema
ApyrMx pelwerba Goposaty ca 10 noeHa).




